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Tárgy: A Magyar Önkormányzatok Szövetségének 10 pontja 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Előterjesztő: Lazók Zoltán polgármester 

 

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző  



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Magyar Önkormányzatok Szövetsége 2022. március 16-án sajtónyilvánosan 10 pontba foglalva 

gyűjtötte össze azokat a legfontosabb lépéseket, intézkedéseket, amelyek a választásokat követően 

legfontosabbak a magyar önkormányzatiság helyreállítása és a minőségi közszolgáltatások 

biztosítása érdekében.  

 

A tavaszi országgyűlési választásokat követően mindenképpen új kormány alakul. A Magyar 

Önkormányzatok Szövetsége szerint az új kormány és a magyar önkormányzati rendszer valamennyi 

szereplője között újfajta együttműködésre, párbeszédre van szükség ahhoz, hogy a hazánk polgárainak 

életminőségét meghatározó feltételeket, a lakosságot kiszolgáló szolgáltatásokat, ellátásokat, az 

infrastruktúrát korunk elvárásaihoz igazítsuk, tovább fejlesszük és hatékony lépéseket tegyünk a térségi 

egyenlőtlenségek csökkentéséért, valamint az elmaradott települési viszonyok felszámolásáért. 

Ezért a Magyar Önkormányzatok Szövetsége, mint a lakosságszámarányosan legnagyobb 

önkormányzati szakmai és érdekvédelmi szövetség, pontokba szedve fogalmazza meg azokat az 

elengedhetetlen lépéseket, melyek visszaadják falvainknak, városainknak, fővárosunknak a lépésről 

lépésre elvont mozgásterét, pénzügyi és településfejlesztési kérdésekben a döntési szabadságát és 

önállóságát. 

A MÖSZ eljuttatja javaslatait a hazai önkormányzati érdekszövetségeknek és az országgyűlési 

választásokon induló miniszterelnökjelölteknek is azzal a céllal, hogy párbeszédet folytassunk a 

választásokat követően elengedhetetlenül szükséges azonnali intézkedésekről, majd pedig a helyi 

önkormányzatiság megerősítésének jogalkotási-szabályozási lépéseiről. 

 

Oroszlány Város Önkormányzata a Magyar Önkormányzatok Szövetségének tagja. Egyetértve a 

kinyilvánított 10 fontos lépéssel, intézkedéssel, kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy testületi 

szinten is erősítse meg és ismerje el a MÖSZ törekvését az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal. 

 

Oroszlány, 2022. március 25. 

 

 

 

 Lazók Zoltán  

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 

…/2022. (....) határozata 

a Magyar Önkormányzatok Szövetségének 10 pontjáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testülete a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. 

(I.29.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó 

egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésétől eltérően 

rendelkező 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet által meghatározott feladat- és hatáskörében eljárva az 

alábbi határozatot hozza: 

Egyetért - az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal - a Magyar Önkormányzatok Szövetsége 10 

pontba foglalt legfontosabb lépéseivel, intézkedéseivel, amelyek a választásokat követően 

legfontosabbak a magyar önkormányzatiság helyreállítása és a minőségi közszolgáltatások biztosítása 

érdekében. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2022. április 5. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

 

 


